

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

481/03_16_047/CLLD_15_01_050

CZ_03_2.65/0.00/0/16_047/0010153

Školní klub v Koberově II

Základní škola Koberovy

příspěvková organizace

Výzva MAS č.	481/03_16_047/CLLD_15_01_050					
Projekt č.	CZ_03_2.65/0.00/0/16_047/0010153					
Název projektu	Školní klub v Koberově II					
Název žadatele	Základní škola Koberovy					
Právní forma žadatele	příspěvková organizace					
Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Pořehnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřeba řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Velmi_dobré	35,00	Žadatel chce pokračovat v podpoře cílové skupiny zaměstnaných rodičů, kteří mají stálý zájem o zajištění dětí v době po vyučování ve školním klubu. Jedná se především o rodiče dětí již ve škole evidovaných. Žadatel uvádí, že provedl rychlé průzkumné šetření s dotazem, zda mají zájem o pokračování nabídky školního klubu.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Ano, cíl projektu je nastaven v souladu s výzvou a zvolené klíčové aktivity povedou k jeho naplnění, tzn. cílová skupina bude moci vykonávat pracovní uplatnění i v odpovídajících hodnocích, děti budou zajištěny společnou aktivitou s dohledem dospělé osoby.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Nastaveny jsou standardní způsoby ověření - dokumentace smluv, prezenze atp.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11,25	Žadatel předkládá hospodárné využití personálu a ověřené platové ohodnocení. Avšak nepopisuje více obsah sportovních a výtvárných potřeb. Doporučujeme snížit položku výtvárných potřeb pol. 1.1.3.2.3.1 na vyšší 5000 Kč, jednorázové prostředky mohou zafinancovat rodiče.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Nastavení 11 podpořených osob cílové skupiny je adekvátní k 15 zapojeným dětem ve školním klubu
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dostatečné	2,50	Žadatel další zapojení cílové skupiny neuvádí, pouze vychází z jejich deklarovaného zájmu zaměstnaných osob, že péče o děti v odpovídání po vyučování je pro ně přínosná v setrvávání na pracovišti po celou pracovní dobu
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	Aktivitou je právě provoz školního klubu a její realizace dává předpoklad úspěšného naplnění cíle.

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt ZŠ Koberovy DOPORUČUJEME K PODPĚŘE. Jedná se o navazující projekt, který pro 15 dětí zajistí aktivity školního klubu v odpoledních hodinách po vyučování. Jedná se o projekt malé vesnické školy, kde je zřizován pouze 1. stupeň. Projekt podporuje zejména cílovou skupinu rodiče, kteří mohou díky školnímu klubu, a jeho odpolednímu provozu, zůstat v zaměstnání plnou pracovní dobu. V rámci hodnocení finančního plánu doporučujeme snížit položku výtravné potřeby na částku 5 000 Kč, není uveden podrobný popis, pomůcky, které děti v klubu spotřebují svou činností, doporučujeme zajistit úhradu od rodičů. Vzhledem ke krácení přímých nákladů je nutné ponížít i nepřímé náklady. Přímé náklady 453.880,-, nepřímé náklady 113.470,-. Celkové náklady 567.350,-

Bodový zisk	93,75
Výsledek věcného hodnocení	Zádosť o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizdržel se)	
Jméno a příjmení:	Marta Franzová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Hana Vělová (Obec Dalešice)	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jan König	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Šárka Kalferstová (SK Svijany)	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jana Rozumnová (Obec Otrázenice)	Podpis:	Pro